
 
Raadsnota 
 
 
Raadsvergadering d.d.: 29 juni 2015 
Agenda nr: 14 
Onderwerp: Vaststelling programmarekening dienstjaar 2014. 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Ter voldoening aan het bepaalde in de artikelen 197 en 198 van de Gemeentewet bieden wij U 
hierbij de jaarrekening 2014 ter vaststelling aan. De opbouw van deze programmarekening is als 
volgt: 
 

 De programmaverantwoording; 

 De paragrafen; 

 De jaarrekening, met de daarbij behorende balans, toelichtingen, waarderingsgrondslagen 
etc. 

 
 
De programmaverantwoording. 
 
De programmaverantwoording bevat het beleidsinhoudelijke deel van de jaarrekening. Hierin geven 
wij per programma aan wat wij hebben bereikt en welke activiteiten daarvoor zijn uitgevoerd. De 
indeling van de programmarekening sluit uiteraard op de programmabegroting aan. Dit impliceert 
dat over de navolgende programma’s verantwoording wordt afgelegd: 
 

 Openbare orde en veiligheid; 

 Verkeer, vervoer en waterstaat; 

 Economische zaken; 

 Onderwijs; 

 Cultuur en recreatie; 

 Sociale voorzieningen en maatschappelijke dienstverlening; 

 Volksgezondheid en milieu; 

 Ruimtelijke ordening en volkshuisvesting. 
 
Evenals vorig jaar hebben wij er ook dit jaar weer voor gekozen om de teksten van de 
programmabegroting integraal over te nemen, zodat U snel een vergelijking kunt maken tussen de 
voornemens en de feitelijkheden. 
 
 
De paragrafen. 
 
In deze jaarrekening hebben wij de volgende 7 wettelijk verplichte paragrafen opgenomen: 
 

 Lokale heffingen; 

 Weerstandsvermogen en risicobeheersing; 

 Onderhoud van de kapitaalgoederen; 

 Financiering; 

 Bedrijfsvoering; 

 Verbonden partijen; 

 Grondbeleid. 
 



 
 
Het resultaat van deze jaarrekening. 
 
De voorliggende programmarekening voor het dienstjaar 2014 sluit met een overschot van afgerond  
€ 127.000,-. In de hiernavolgende hoofdstukken en paragrafen wordt de kwaliteit en de wijze van 
totstandkoming van dat resultaat uitgebreid toegelicht. Een volledig overzicht van de onderwerpen 
treft U zo dadelijk aan in de inhoudsopgave. 
 
 
 
Wij stellen Uw raad voor: 
 
a. de programmarekening voor het dienstjaar 2014 vast te stellen en ons daarmee decharge te 

verlenen van het in dat jaar gevoerde beheer; 
b. de besteding van het voordelig resultaat te betrekken bij de behandeling van de 

kaderbrief/meerjarenbegroting voor de planjaren 2015 tot en met 2019; 
c.  in afwachting van het gestelde onder punt b. het overschot vooralsnog toe te voegen aan de 

algemene dekkingsreserve. 
 
 
 
 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
  



 
 

 

De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 12 mei 2015; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie EFTR de dato 10 juni 2015. 

 

   

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 De programmarekening voor het dienstjaar 2014 vast te stellen en het college daarmee 
decharge te verlenen van het in dat jaar gevoerde beheer; 

 

 De besteding van het voordelig resultaat te betrekken bij de behandeling van de kaderbrief/ 
meerjarenbegroting voor de planjaren 2015 tot en met 2019; 

 

 In afwachting van het gestelde onder punt b. het overschot vooralsnog toe te voegen aan de 
algemene dekkingsreserve. 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 29 juni 2015. 

 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

 

A.M. Hoeberigs       Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 
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